Space music video for the Foreign Club 2018.
1. Bjork – Dark Matter
Modern cosmology and astronomy suggest that the universe contains "dark matter" (темная материя, невидимая масса), a substance whose existence cannot be directly observed as it neither emits nor scatters light or other electromagnetic radiation. Instead, its existence is inferred from its gravitational effects on visible matter. Björk sings in this song meaningless strings of vowels and consonants, since the dark matter phenomena are unexplainable.
Бьорк (Исландия) написала музыку к фильму «Танцующая в темноте» Ларса фон Триера, в котором сыграла главную роль и получила приз как лучшая актриса на Каннском кинофестивале.
2. * Depeche Mode – Cover Me (3 mins)
"It's about a person who travels to another planet only to find that, much to his dismay, it's exactly the same as earth," Gahan told Rolling Stone. "It's a different planet but the same. He really can't get away from himself. If he wants things to change, he's going to have to implement it."
Depeche Mode - в переводе с фр. — «Вестник моды» — британская электроник-рок-группа, образовавшаяся в 1980 году. Создала собственный стиль в жанрах электронной и рок-музыки, является одной из наиболее успешных групп мира.
3. *Eifel65 – Blue (2 mins)
Итальянское трио из Турина. Наиболее известен его альбом «Europop».
Танцевальная электронная музыка. Вокодер – синтез речи, экономия трафика.
4. Elton John – Rocket Man
Текст песни в 1972 году написал Берни Топин, являясь основным автором текстов для песен Элтона Джона. По распространенной версии, Топина вдохновил рассказ «Космонавт» (англ. The Rocket Man) из сборника «Человек в картинках» Рэя Брэдбери. По словам самого Топина, его вдохновила песня «Rocket Man» группы Pearls Before Swine (1970).   +LionKing, Aida, BillyElliot
5. Foo Fighters - The Sky is a Neighborhood
Американская рок-группа, образованная бывшим крутым барабанщиком Nirvana Дейвом Гролом в 1995 году. Название позаимствовано из сленга американских лётчиков Второй мировой войны, которые называли так (foo-истребители) неопознанные летающие объекты и странные атмосферные феномены, которые они видели в небе над Европой и Тихим океаном.
Песня 2017 года! "One night I was lying out looking up at stars," Dave Grohl said. "Just imagining all of these stars as places that have life on them as well, and I decided that the sky is a neighborhood, that we need to keep our shit together in order to survive in this universe full of life."   Music video was directed by Grohl himself, featuring his daughters 11-year-old Violet and 8-year-old Harper.
6. *M&J Jackson – Scream (beg, 3.03-end) / Childhood (2.05-end)
Майкл Джо́зеф Дже́ксон — американский певец, автор песен, музыкальный продюсер, аранжировщик, танцор, хореограф, актёр, сценарист, филантроп, предприниматель. Самый успешный исполнитель в истории поп-музыки, обладатель 15 премий «Грэмми», 25 раз занесён в Книгу рекордов Гиннесса. Джексон внёс значительный вклад в развитие музыки, видеоклипов, танца и моды.
В дуэте с его сестрой Джанет Джексон (он был 8м ребёнком в семье). Лид-сингл из девятого студийного альбома (би-сайд Childhood).
Бюджет видеоклипа – 7 млн долларов (самое дорогое музыкальное видео в мире).
«Scream» — это протест против вмешательства СМИ в личное пространство музыканта, против клеветы и стереотипов. «Первая же строчка «Scream» — «Tired of injustice» — напоминает о том, с каким наслаждением белые журналисты делают всё, чтобы опозорить Джексона, — писал кинокритик — Под давлением СМИ творчество любого афроамериканского артиста немедленно игнорируется».
Текст Childhood – перевод зачитать.
7. Moby – In This World
This song samples Jackie Verdell's vocal from "Lord, Don't Leave Me" by The Davis Sisters.
Американский диджей, певец, композитор, мультиинструменталист и исполнитель, работающий в различных жанрах — от электроники до поп-музыки, рока и панка. Является сольным артистом, большую часть студийных записей делает сам, а на концертах музыканта сопровождает его рок-группа.
Моби играет на клавишных, гитаре, бас-гитаре и ударной установке. В ранние годы играл в хардкор-панк-группе The Vatican Commandos, но в 1989 году сменил панк на электронную музыку.    		Веган со стажем (с 1980-х годов).
8. Muse – Exogenesis
«Exogenesis: Symphony» — цикл песен английской рок-группы Muse с их пятого студийного альбома «The Resistance». Написаны Мэттью Беллами. Сюжет симфонии рассказывает историю человечества, ищущего новое пристанище где-то далеко во Вселенной после уничтожения планеты Земля. За основу Мэттом Беллами была взята концепция панспермии — возможности переноса жизни во Вселенной с одного космического тела на другое. Трёхчастная симфония.
Музыка Muse эклектична, помимо основы альтернативного рока она впитывает в себя элементы самых разных направлений. Среди наиболее узнаваемых черт группы — чрезвычайно высокий вокал (фальцет) Мэтта Беллами, гитарные риффы, частое использование фортепиано, а на поздних альбомах — оркестровых аранжировок.
Среди наиболее повлиявших на Muse групп называют Radiohead и Queen. Кроме того, Беллами — поклонник музыки русского композитора Сергея Рахманинова, произведения которого он иногда цитирует в песнях.
9. *QUEEN – Flash (2.21)
Flash Gordon — девятый студийный альбом рок-группы «Queen», выпущенный 8 декабря 1980 года, саундтрек к англо-американскому фильму «Флэш Гордон» (по комиксам 30-х годов). Первый альбом, в котором были применены синтезаторы, ранее принципиально не использовавшиеся в записях «Queen». Как альбом, так и сам фильм не достигли больших высот.
10. *The Police (Sting) – Walking on the Moon (2.10)
The Police — британская рок-группа, сформированная в Лондоне в 1977 году. Трио состояло из Гордона Самнера (Стинг) (вокал, бас-гитара), Энди Саммерса (гитара, вокал) и Стюарта Коупленда (ударные, перкуссия, вокал). Группа стала всемирно известной в конце 1970-х и вообще рассматривается как одна из первых групп новой волны, достигшая успеха у широкой аудитории, играя в стиле рок, с элементами джаза, панка и регги.
Sting returned to his Munich hotel room, slumped on his bed when this song's riff came into his head. He got up and starting walking round the room to try to clear his head muttering to himself, "Walking round the room, walking round the room." The next morning he wrote down the riff and decided that "Walking round the room" was a stupid title so he changed it to an even more stupid one, which was "Walking On The Moon."
11. *The Rolling Stones – 2000 Light Years from Home (0.40-2.20)
The psychedelic sound reflected the times. It was the summer of love (1967).
Mick Jagger(vocals), Keith Richards (guitar, vocals)  британская рок-группа, образовавшаяся в 1962 и многие годы соперничавшая по популярности с The Beatles.
12. *The Smashing Pumpkins – Tonight, tonight (3 mins – till rocket escape)
The Smashing Pumpkins — американская альтернативная рок-группа, образованная в Чикаго в 1988 году. Отрицая влияние панк-рока, группа использовала расширенное, плотное, тяжёлое звучание гитар, сочетавшее в себе элементы готического рока, хеви-метала, дрим-попа, психоделического рока, прогрессивного рока, шугейзинга, гранжа, а также электроники.
13. Lori Henriques – When I look into the dark sky
[bookmark: _GoBack]Австралийка Лори Хенрикес выпустила несколько совершенно дивных джазовых альбомов, посвященных детям. На свои песни она снимает анимированные клипы из кусочков цветной бумаги. Так, например, в видео «When I Look Into the Night Sky» она отправляет в путешествие по Вселенной двух бумажных человечков. Песня вдохновлена словами ученого и популяризатора науки Нила Деграсса Тайсона: «Когда я смотрю на ночное небо, я думаю о том, что Вселенная в нас, а мы часть Вселенной. Глядя в небо, я размышляю о том, что, может, люди и кажутся маленькими на фоне необъятной Вселенной, но я кажусь себе огромным, потому что атомы, из которых я сделан, пришли с этих далеких звезд». Эта песня — часть научного альбома Хенрикес «The World Is a Curious Place to Live».
